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Provjera u dva koraka označava visok stupanj zaštite Vašeg računa. Kroz Moj

profil > Minimax korisnički račun > Uredi osnovne podatke možete odabrati
način provjere u dva koraka za ulazak u program Minimax.

Prilikom prijave trebat će Vam dvije stvari:

1 Vaše korisničko ime i lozinka .

2 Prijavni kod koji ćete dobiti putem SMS poruke.

Koliko često je potrebno unijeti prijavni kod?

Možete odrediti da vjerujete Vašem uređaju (računalu, tabletu, telefonu,
pretraživaču) i prilikom prijave neće biti potrebno da unosite prijavni kod. Ako
biste se željeli prijaviti s drugog uređaja, morat ćete unijeti prijavni kod.

Što ako ne mogu upotrijebiti telefon za prijavni
kod?

Ne brinite, možete odrediti rezervne opcije za prijavne kodove.

Dodatne opcije 2FA autentifikacije

Do sada smo kao način dodatne provjere imali samo provjeru preko SMS
poruke, gdje je za prijavu potrebno unijeti jednokratni kod koji dobijemo preko
SMS poruke.

Sada je uz ovaj način provjere moguće odabrati još dve dodatne opcije: Potvrda

pomoću aplikacije i Provjera putem e-pošte.

http://help.minimax.hr/help/uredaji-kojima-vjerujete
http://help.minimax.hr/help/rezervni-telefonski-brojevi


Potvrda pomoću aplikacije

Omogućava potvrdu identiteta pomoću vanjske aplikacije poput Google

Authenticatora, Microsoft Authenticatora i slično. Potrebno je dodati aplikaciju
za autentifikaciju skeniranjem QR koda, a nakon toga prilikom prijave u
Minimax potrebno je unijeti kod koji se dobije u vanjskoj aplikaciji. Kada
skeniramo QR kod, dobijemo mogućnost da unesemo naziv naše aplikacije te
kodove koji se svakih 60 sekundi osvježavaju.

Provjera putem e-pošte

Omogućava potvrdu identiteta unosom jednokratnog koda koji stigne na Vašu
e-poštu.

Klikom na opciju Omogući (ako već imate uključenu autentifikaciju preko SMS-a,
da biste nastavili, potrebno je unijeti kod koji ste dobili putem SMS poruke) i
nakon toga omogućite dodatni način autentifikacije. Kada je omogućen ovaj
način, prilikom prijave u program i unosa korisničkog imena i lozinke, dobit ćete
kod za prijavu na svoju e-poštu koju ste unijeli te tako pristupiti programu.



Možete omogućiti samo jedan ili sve načine autentifikacije putem Moj profil.
Kada je uključeno više od jednog načina, imate mogućnost da prilikom
prijave u program odaberete način na koji ćete potvrditi svoj identitet
klikom na opciju Koristite drugu metodu provjere.


